

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Одри и Швейцария: история любви | Audrey et la Suisse, une histoire d'amour

Auteur: Лейла Бабаева, [Толошна](#), 19.01.2018.



У нее и сегодня множество поклонников (tdg.ch)

25 лет назад, 20 января 1993 года, ушла из жизни актриса Одри Хепберн. Звезда экрана 30 лет прожила в деревне Толошна (кантон Во), население которой сегодня не достигает и двух тысяч человек.

|

L'actrice Audrey Hepburn nous quittait il y a 25 ans. La star de cinéma a vécu pendant 30 ans dans le village de Tolochenaz (dans le canton de Vaud), dont la population ne dépasse aujourd'hui pas les deux mille habitants.

Audrey et la Suisse, une histoire d'amour

В своем имении La Paisible площадью 16 000 квадратных метров, откуда открывался великолепный вид на Леман, она наслаждалась жизнью со своими двумя сыновьями и мужем, голландским актером Робертом Уолдерсом, интересовалась делами коммуны. Местные жители вспоминают о ней, как о заботливой маме: ее дети ходили в местную школу и завели здесь много друзей. [Одри Хепберн](#) беспокоилась за детей, полагая, что машины едут по улице, ведущей в школу, слишком быстро, и однажды даже написала письмо в муниципалитет, в котором подняла этот вопрос. На вилле она сама выращивала овощи и гордилась своим огородом. «Она была, как все остальные, - рассказала одна из ее соседок в интервью телерадиокомпании RTS. – Я всегда восхищалась ее скромностью, ведь она была звездой мирового масштаба. В ней не было ни капли снобизма, она улыбалась знакомым, обнимала их, с ней всегда можно было поговорить о том о сем, встречи с ней неизменно оставляли приятное впечатление».



Одри в Швейцарии (morges-tourisme.ch)

В одном из интервью в Женевском аэропорту на вопрос журналиста, где она предпочитает отдыхать, актриса ответила, что ей нравится в Швейцарии, и здесь у нее праздник, который никогда не кончается.

С 1988 по 1992 год она в качестве посла ЮНИСЕФ помогала детям, проживающим в самых бедных странах мира. Прах актрисы поконится на кладбище Толошна, могилу ежегодно посещают многочисленные поклонники ее таланта. Один из них рассказал RTS, что был удивлен простотой надгробия (скромный крест и небольшая плита).

В связи с успехом выставки «Дань уважения Одри Хепберн» (франц.: «Un Hommage à Audrey Hepburn»), прошедшей в 2012 году в фонде Fondation Bolle и музее Алексиса Фореля (оба учреждения находятся в Морже), в Fondation Bolle регулярно проходят

экспозиции, посвященные разным периодам жизни актрисы.



На отдыхе в водуазском поместье (morges-tourisme.ch)

Оливье Крюше, в магазине которого в Толошна Одри покупала вино, рассказал, что она держалась просто и непринужденно, приходила с плетеной корзинкой, не желая, чтобы ее покупки клали в пластиковый пакет. Актриса прямиком направлялась в отдел белых вин, «она почти не пила валезанские вина», - с улыбкой признался предприниматель.

Местные жители часто видели, как она совершает покупки в рыночный день. Жак-Ален Дюфо, в магазине которого Одри покупала сыр, рассказал, что «к счастью, она приходила к нам, хотя наш ассортимент тогда был меньше, чем сегодня. Актриса покупала грюйер и сыр для приготовления раклет». Местные жители помнят ее «красоту, ее выразительные глаза и прекрасные манеры».

В Толошна маленькую площадь назвали именем актрисы. Мэр Сальваторе Гуарна

подчеркнул, что ранее Толошна была деревней, затерянной в швейцарской глубинке, тогда как сегодня она известна далеко за пределами альпийской республики благодаря тому, что здесь жила блистательная Одри.



Памятник актрисе в Толошна – подарок коммуне от ее сыновей (morges-tourisme.ch)

24 января 1993 года попрощаться с ней в Толошна приехал Роджер Мур, более всего известный своей ролью Джеймса Бонда в таких фильмах, как «Живи и дай умереть» (1973), «Вид на убийство» (1985) и др., а также Ален Делон. Последний отметил, что очень уважал Одри, и это стало достаточной причиной, чтобы лично приехать и проводить ее в последний путь.

Дом актрисы был куплен в 2000 году и сегодня закрыт для посещений. В 2015-м новый владелец разрешил журналистам RTS сделать репортаж на территории La Paisible. Остается надеяться, что когда-нибудь здесь откроют музей, посвященный творчеству замечательной актрисы, подобный тому, который открылся не так давно в бывшем [имении Чарли Чаплина](#) Мануар де Бан (Корсье-сюр-Веве).

[кинозвезды в швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Одри Хепберн](#)

Статьи по теме

[В музей Чарли Чаплина, где мерцают рождественские огоньки](#)

[Маленькие платья Одри Хепберн](#)

[Элегантная дружба: выставка платьев Юбера де Живанши для Одри Хепберн](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/odri-i-shveycariya-istoriya-lyubvi>